

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 7**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 03.04.2024 року

**Голова:** Свищ Ярослав Степанович

**Секретар:** Смирновський Сергій Борисович

**Присутні:** Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Данилевич М.В., Холявкка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

**Порядок денний:**

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. перший проректор, відповідальний секретар ПК.

**1. Про зміну фінансування студентів**

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що зміна фінансування студентів здійснюються відповідно до положення «Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. Професор Музика Ф.В. наголосив що згідно листа Міністерства освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у міжсесійний період. Окрім цього заповнення вакантних місць державного замовлення, у разі їх виникнення, є обов'язковим згідно листа МОН України за № 1/9-514 від 26.07.2013 р. «Про організацію прийому на вакантні місця державного замовлення та ліцензованого обсягу». Згідно листа за наявності вакантних місць державного замовлення на них першочергово зараховуються студенти даного напрямку (спеціальності), які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб за результатами конкурсу та пільгові категорії студентів (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа віком до 23 років; особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право; особи, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення; особи, батьки (один з батьків) яких загинули під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; особи з інвалідністю першої та другої групи;

особи з багатодітних сімей, до складу яких входить п'ятеро і більше дітей). У разі відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне право на переведення на навчання за державним замовленням надається студентові Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, на навчання за державним замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напрямку підготовки, або спеціальності. Зміна фінансування здійснюється відповідно до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 р. № 1224, а також до листа МОН № 1/18598-23 від 24.11.2023, що стосується заборони самостійно без дозволу державного замовника переводити здобувачів до 2021 року включно. Перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету. А також перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України № 3/2111-24 від 03.04.2024, у відповідь на клопотання ЛДУФК імені Івана Боберського від 01.04.2024 № 433, про перерозподіл місця державного замовлення, та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти», Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.07.1996 № 245, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.08.1996 за № 427/1452, Міністерство освіти і науки України, не заперечує проти перерозподілу вакантного місця державного замовлення між спеціальностями відповідного курсу та форми навчання для переведення на навчання за кошти державного бюджету студента пільгової категорії 2022 року вступу, який має статус учасника бойових дій. До таких пільговиків відноситься студент: Кротюк Сергій Миколайович.

Виступив в.о. декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і доповів, що надійшли заяви від студентів другого курсу щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На другому році навчання факультету на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» в наявності є три вакантних місця.

Надійшла заява від **Орлик Валерій Андрійович** – студента другого року навчання факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 79,3.

**Постановили:** Орлик Валерій Андрійович – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 79,3. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7941768.

Надійшла заява від **Леськів Ростислав Андрійович** – студента другого року навчання факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 69.

**Постановили:** Леськів Ростислав Андрійович – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 69. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 5964163.

Надійшла заява від **Москалик Андрій Леонідович** – студента другого року навчання факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 66,3.

**Постановили:** Москалик Андрій Леонідович – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 66,3. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8022272.

Надійшла заява від **Шмотолоха Денис Ярославович** – студенту другого року навчання факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 61.

**Постановили:** відмовити Шмотолоха Денис Ярославович – студенту другого року навчання факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення», на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Виступила в.о. декана факультету фізичної культури і спорту доц. Розторгуй М.С. і доповіла, що надійшла заява від студента п'ятого курсу щодо зміни фінансування. Студентка вказаної заяви навчається за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просить зміни фінансування, тобто переведення її на навчання за кошти державного бюджету. На першому році навчання магістратури факультету на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» в наявності є одне вакантне місце.

Надійшла заява від **Васильків Катерина Володимирівна** – студентки першого року навчання магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 94,8.

**Постановили:** Васильків Катерина Володимирівна – студентку першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 94,8. Рік бюджету – 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 5827912.

Виступив в.о. декана факультету терапії та реабілітації проф. Вовканич А.С. і доповів, що надійшли заяви від студентів другого та третього курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На третьому році навчання (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є одне вакантне місце. На другому році навчання магістратури факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є одне вакантне місце, проте заяв на переведення не подали. На другому році навчання (вступ на основі ПЗСО) факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є шість вакантних місць.

Надійшла заява від **Федьків Юрій Іванович** – студента другого року навчання факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 79,3.

**Постановили:** Федьків Юрій Іванович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 79,3. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8047059.

Надійшла заява від **Микитяк Юлія Олегівна** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 75,2.

**Постановили:** Микитяк Юлія Олегівна – студентку другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 75,2. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7966281.

Надійшла заява від **Назарко Максим Андрійович** – студента другого року навчання факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 75,1.

**Постановили:** Назарко Максим Андрійович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 75,1. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8025190.

Надійшла заява від **Сулейманов Денис Любомирович** – студента другого року навчання факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 77,8.

**Постановили:** Сулейманов Денис Любомирович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 77,8. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7402376.

Надійшла заява від **Жиглінський Олександр Ігорович** – студента другого року навчання факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 74,8.

**Постановили:** Жиглінський Олександр Ігорович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 74,8. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8015163.

Надійшла заява від **Мартинюк Юрій Володимирович** – студента другого року навчання факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 74,3.

**Постановили:** Мартинюк Юрій Володимирович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 74,3. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8051415.

Надійшла заява від **Стеців Анастасії Анатоліївни** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,7.

**Постановили:** відмовити Стеців Анастасії Анатоліївни – студентці другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Гальович Вікторії Романівни** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти

державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,3.

**Постановили:** відмовити Гальович Вікторії Романівні – студентці другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Баран Юлії Андріївни** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,1.

**Постановили:** відмовити Баран Юлії Андріївні – студентці другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Голованова Емма Олегівна** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 68,3.

**Постановили:** відмовити Головановій Еммі Олегівні – студентці другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Пасічник Соломія Валеріївна** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67.

**Постановили:** відмовити Пасічник Соломії Валеріївні – студентці другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Касараб Дарина Юріївна** – студентки другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,8.

**Постановили:** відмовити Касараб Дарині Юріївні – студентці другого року навчання факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Самар Максим Романович** – студента третього курсу (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 73,7.

**Постановили:** Самар Максим Романович – студента третього курсу (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 73,7. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 5798710.

Надійшла заява від **Грицеляк Олена Олегівна** – студентки третього курсу (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 72,2.

**Постановили:** відмовити Грицеляк Олені Олегівні – студентці третього курсу (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Мартинчук Оксана Іванівна** – студентки третього курсу (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,3.

**Постановили:** відмовити Мартинчук Оксані Іванівні – студентці третього курсу (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Кротюк Сергій Миколайович** – студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

**Постановили:** Кротюк Сергій Миколайович – студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», перевести на навчання за кошти державного бюджету, на перерозподілене вакантне місце державного замовлення із спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 2896438.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ